

Hirdetmény

A Leanpay Hungary Zrt. által nyújtott Áruhitel igénylésének feltételei az adott üzletben.

Hitel célja:	Tartós fogyasztási cikkek és/vagy szolgáltatások vásárlása magánszemélyek részére
Konstrukció kód:	LP 001
Konstrukció neve:	Fix 34.05% kamat
Érvényes:	2024.04.10-től - visszavonásig
Hitel összege:	Minimum 25.000 Ft, maximum 2.000.000 Ft.
Futamidő:	6, 10, 12, 24, 36, 48 hónap
Önrész:	nem kötelező, de az ügyfél választása és/vagy a hitelbírálat eredménye szerint változhat
Éves Ügyleti Kamat (ÉÜK):	Évi fix 34.05%
Kezelési díj:	0%
Hitelbírálati díj:	0 Ft

Tőke x Kamatláb %-ban x futamidő naptári napokban

Kamatszámítás módja: 360 x 100

Első törlesztőrészlet esedékessége: minden hónap 7. vagy 17. napjáig, az ügyfél által szerződéskötéskor választott időpontban az általa választott törlesztési mód útján

Törlesztés módja: átutalással

Egyéb díjak, költségek:

Folyósítási díj: 0%

Késedelmi kamat: Éves ügyleti kamat x 1,5 + 3%, maximum a szerződés megkötésének napjának naptári félét megelőző hónap első napján érvényes jegybanki alapkamat 39 százalékponttal növelt mértéke

Adósságkezelési díj: a.) 600 Ft, amennyiben az ügyfél késedelme az 5 napot eléri, de a 23 napot nem haladja meg.
b.) 4.500 Ft, amennyiben az ügyfél késedelme a 23 napot eléri, vagy meghaladja.

A Leanpay Hungary Zrt. jogosult az adósságkezelési díjat ismételten felszámítani, amennyiben az ügyfél a futamidő alatt, hátralékos tartozásának visszafizetését követően, ismételten 5 napot és/vagy 23 napot elérő, illetőleg meghaladó késedelembe esik.

Kezelési díjat és hitelbírálati díjat a Leanpay Hungary Zrt. nem számít fel.

Követeléskezelési díj 10.340 Ft

Előtörlesztési / végtörlesztési díj: Díjmentes amennyiben az előtörleszteni kívánt összeg 12 hónap alatt a 200.000,- Ft összeget nem haladja meg.

Az előtörleszteni kívánt összeg 1%-a, ha az előtörlesztés időpontja és a hitel szerződés szerinti lejáratának időpontja közötti időtartam az 1 évet meghaladja.

Az előtörleszteni kívánt összeg 0,5%-a, ha az előtörlesztés időpontja és a hitel szerződés szerinti lejáratának időpontja közötti időtartam az 1 évet nem haladja meg

Az előtörlesztési díj nem haladhatja meg az előtörlesztés időpontja és a hitel szerződés szerinti lejáratának időpontja közötti időtartamra fizetendő éves ügyleti kamat összegét

Futamidő	Kamatozás	Éves ügyleti kamat	THM (Teljes Hiteldíj Mutató 83/2010 (III.25) Kormány rendelet)
6	fix	34.05%	39.9%
10			
12			
24			
36			

Az egyedi szerződéssel kapcsolatos kamatok, díjak és költségek kapcsán további szabályokat az egyedi szerződés, illetőleg a Leanpay Hungary Zrt. mindenkor hatályos, vonatkozó Általános Szerződési Feltétele tartalmaz.

Teljes hiteldíj mutató: Reprezentatív példa Leanpay Áruhitel igénylése esetén:

A referencia THM a teljes hiteldíj mutató meghatározásáról, számításáról és közzétételéről szóló 83/2010. (III.25.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésétől eltérően, a hiteltípusra elérhető, megjelölt hitelösszeg és futamidő figyelembevételével került meghatározásra. A referencia THM értéke 39,90% 2 000.000 Ft, 48 hó.

Reprezentatív példa 2 000 000 Ft-os vételár esetén:			
Vételár	2 000 000 Ft	Kezelési díj:	0 Ft
Önrész:	0 Ft	Referencia THM:	39,90 %
Hitelösszeg:	2 000 000 Ft	Havi törlesztőrészlet:	76 837 Ft
Futamidő	48 hónap	Törlesztőrészletek összege:	3 688 176 Ft
Fix, éves ügyleti kamat:	34,05 %	A fizetendő teljes összeg (önrész nélkül):	3 688 176 Ft

Hiteligénylést a Leanpay Hungary Zrt-hez mindazon személyek adhatnak be, akik

- saját nevében eljáró, természetes személy
- 18. életévét betöltötte
- magyar állampolgár
- igazolt, rendszeres jövedelem
- mobiltelefonon való közvetlen elérhetőség
- aktív állományú, határozatlan idejű, teljes munkaidős jogviszonya van és nem áll próbaidő vagy felmondás alatt
- az elektronikus ügyfélazonosításhoz szükséges kártya formátumú személyazonosító igazolvány vagy kártya formátumú vezetői engedély vagy útlevelemmel rendelkezik

A Leanpay Hungary Zrt. kizárólag természetes személyek részére és nem üzletszerű tevékenységhez nyújt fogyasztási kölcsönt.

A hitelbírálatnál szükséges adatok ellenőrzéséhez nélkülözhetetlen dokumentumok:

Szükséges dokumentumok	Alkalmazott	Öregségi nyugdíjas / Rokkantsági részesül ellátásban	Vállalkozó / Östermelő
Személyes és lakcímet igazoló okmányok	- kártya formátumú személyazonosító igazolvány + lakcímkártya lakcímet tartalmazó oldala vagy - e-személyazonosító igazolvány (eSZIG) + lakcímkártya lakcímet tartalmazó oldala vagy - kártya formátumú vezetői engedély + lakcímkártya lakcímet tartalmazó oldala vagy - útlevelem + lakcímkártya lakcímet tartalmazó oldala		
Jövedelmet igazoló okmányok		Öregségi nyugdíj esetén: utolsó nyugdíjszelvény, vagy azon fizetési számla (bankszámla) két hónapnál nem régebbi kivonata, amely a hiteligénylő nyugdíját jogcímeiben és összegszerűségében is megállapítható módon tartalmazza, és amely az ügyfél saját nevére vagy az ügyfél házastársával közös névre szól, nyugdíj törzslap, vagy tárgy évi év eleji összesítő a nyugdíj összegéről. Rokkantsági vagy rehabilitációs ellátás esetén, a rokkantsági, ill, rehabilitációs ellátás megállapításáról szóló határozat, amely legalább az igényelt futamidővel	Vállalkozók-gazdasági társaság tulajdonosa, nem alkalmazotti jogviszonyban álló vezetője, egyéni vállalkozó és családi vállalkozás alkalmazottja- esetében az adóhatóságtól származó jövedelemigazololás. Östermelők esetében az adóhatóságtól származó jövedelemigazololás.

		megegyező időre szóló ellátás megállapítását tartalmazza.	
Jövedelemigazolás bankszámlakivonattal	Azon bankszámla utolsó 3 havi kivonata, amely a hiteligénylő aktív, ugyanazon munkáltatónál eltöltött min. 3 hónapja fennálló munkaviszonyából származó jövedelmét, jogcímében is és összegszerűségében is megállapítható módon tartalmazza, és amely az ügyfél és / vagy adóstárs nevére, és a hiteligénylésben megadott cím(ek)re szól.	Nyugdíj igazolás esetén az utolsó havi bankszámlakivonat szükséges.	Jogi személy tulajdonosa, nem alkalmazotti jogviszonyban álló vezetője, egyéni vállalkozó és családi vállalkozás alkalmazottja kizárólag az adóhatóságtól származó jövedelemigazolással jogosult hiteligénylésre.
Jövedelemigazolás számlainformációs szolgáltatáson keresztül	Felhatalmazás alapján, a Leanpay Hungary Zrt. megbízásából, külső szolgáltató által lekérdezi, a számlavezető banknál vezetett folyószámlájának 90 napos tranzakcióit, ami alapján az ügyfél igazolja jövedelmét	Felhatalmazás alapján, a Leanpay Hungary Zrt. megbízásából, külső szolgáltató által lekérdezi, a számlavezető banknál vezetett folyószámlájának 90 napos tranzakcióit, ami alapján az ügyfél igazolja jövedelmét	

A fent felsoroltakon kívül a Leanpay Hungary Zrt. további dokumentumok becsatolását is kérheti. Egyedi jövedelempótló ellátások esetén a Leanpay Hungary Zrt. egyedi mérlegelés alapján dönt a hitelképességről.

A Leanpay Hungary Zrt. a hitelbírálat jogát fenntartja! Egyéb információért forduljon a +36 1 701 2020 telefonszámon munkatársainkhoz!

Érvényes: 2024.03.04. napjától visszavonásig.

Leanpay Hungary Zártkörűen Működő Részvénytársaság